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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Όλοι στην 24ωρη Πανελλαδική Απεργία  

Τετάρτη 9 Νοεμβρίου 2022 

 

Η ενεργειακή κρίση μετατρέπεται σε «κρίση κόστους ζωής» που απομειώνει σημαντικά το 

διαθέσιμο εισόδημα του κόσμου της μισθωτής εργασίας υποβαθμίζοντας δραματικά τους 

όρους διαβίωσης των μεσαίων και χαμηλών εισοδηματικών στρωμάτων. 

Ενεργειακή φτώχεια, επισιτιστική ανασφάλεια, υλικές ελλείψεις, πλανώνται πάνω από κάθε 

εργατικό νοικοκυριό διευρύνοντας κοινωνικές, οικονομικές και εκπαιδευτικές ανισότητες. 

Ο μισθός δεν φθάνει για να βγει ο μήνας, οι λογαριασμοί εκτοξεύονται και το «καλάθι της 

νοικοκυράς» αδειάζει αφού τα αγαθά πρώτης ανάγκης έχουν πλέον τιμές ειδών 

πολυτελείας.  

Την ίδια ώρα, η καθήλωση των αμοιβών και η απορρύθμιση της αγοράς εργασίας «καλά 

κρατούν» πιστοποιώντας το ανάλγητο πρόσημο των ακολουθούμενων πολιτικών και την 

ανεπάρκεια των εφαρμοζόμενων μέτρων. 

Η ευελιξία και η εργασιακή επισφάλεια εξαπλώνονται, η εργολαβοποίηση, οι ελαστικές 

μορφές εργασίας επεκτείνονται ραγδαία, τα εργατικά ατυχήματα και δυστυχήματα 

πολλαπλασιάζονται στους χώρους δουλειάς.  

Θεμελιώδη εργασιακά δικαιώματα, συνδικαλιστικές κατακτήσεις και ελευθερίες 

καταργούνται, ο κοινωνικός διάλογος καταλύεται. 

Οι εργαζόμενοι και οι άνεργοι βρίσκονται ξανά στο στόχαστρο μιας κρίσης που δεν 

δημιούργησαν όταν έχουν ξεπεράσει προ πολλού κάθε όριο ανοχής, κάθε περιθώριο 

αντοχής. 

Η Γενική Απεργία της 9ης Νοεμβρίου επιβάλλεται να στείλει ένα ξεκάθαρο και ηχηρό μήνυμα 

ότι… ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΑΛΛΟ.  

Διεκδικούμε και απαιτούμε το μέρισμα που μας αναλογεί από τον παραγόμενο πλούτο με  

 Αυξήσεις των μισθών 

 Δημιουργία νέων αξιοπρεπών θέσεων δουλειάς 

 Επαναφορά του Καθεστώτος των Ελεύθερων Συλλογικών Διαπραγματεύσεων 

 Υπογραφή κλαδικών και επιχειρησιακών ΣΣΕ 

 Τήρηση των κανόνων υγιεινής και ασφάλειας  

 Στήριξη των ευάλωτων κοινωνικών ομάδων 

 

 

www.oexbe.gr 

oexbe@oexbe.gr 

Ιουλιανού 28, 10434 Αθήνα 

210 5224674 /210 5244837 



 

Η εργασία είναι αναφαίρετο δικαίωμα όλων μας, πρέπει να προστατεύει από τη φτώχεια και 

όχι να τη διακρίνει σε μερική ή απόλυτη.  

Σε αυτό το πλαίσιο, η Ο.Ε.Χ.Β.Ε. καλεί τους εργαζόμενους, τους άνεργους, τους 

συνταξιούχους, καθώς και όλους τους ενεργούς πολίτες να συμμετέχουν δυναμικά 

και αποφασιστικά στα απεργιακά συλλαλητήρια των Συνδικάτων. 

Με ευθύνη των Εργατικών Κέντρων θα πραγματοποιηθούν συγκεντρώσεις σ’ όλη τη 

χώρα.  

Για την Αθήνα θα πραγματοποιηθεί στην Πλατεία Κλαυθμώνος στις 11.00 π.μ..  

 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΣΤΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ 

 

                                                                                             Γραμματεία Τύπου Ο.Ε.Χ.Β.Ε. 

 


